
Во Владивостоке завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника скорой медицинской помощи, обвиняемой в получении взяток

Следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего врача скорой медицинской помощи КГБУЗ «Станция скорой медицинской помощи г. Владивостока». Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки, то есть получение должностным лицом лично взятки в виде денег, в крупном размере, за незаконные действия в пользу взяткодателя и представляемого им лица).

По версии следствия, в период времени с апреля по июль 2023 года фигурантка, состоя в должности врача скорой медицинской помощи, получила взятку в виде денег в размере более 230 тыс. рублей от представителя ритуального агентства ПАО «Стикс-П». Последняя была заинтересованной в оперативном получении информации о смерти граждан, данных об их личностях, адресах по которым находятся тела умерших граждан и абонентских телефонных номерах, с которых поступают сообщения о смерти граждан, для дальнейшего распределения полученной информации между ритуальными агентами организации, с целью дальнейшего извлечения прибыли от оказания ритуальных услуг.

Следствием собрана достаточна доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения

Ранее сообщалось, что за получение взяток за аналогичные действия к уголовной ответственности привлечены ряд сотрудников скорой медицинской помощи, расследование уголовного дела по ним продолжается.

Преступления выявлены при совместной работе региональных органов СК, ФСБ и МВД.

Санкция п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ предусматривает наказание от 7 до 12 лет лишения свободы со штрафом в размере до шестидесятикратной суммы взятки.

01 Марта 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1864892>